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Ata da terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Santa Fe

do Araguaia-TO.

Aos (18)dezoito dias do mês de maio de dois mile vinte e seis às

dezenove horas, reuniram-se os Senhores Vereadores, no Plenário

Antônio Severo dos Santos, sob a Presidência do Vereador
Rogério, onde na oportunidade cumprimentou os presentes e os

agradeceu pelas visitas. Em seguida solicitou ao Secretário, aÍazer
a chamada dos vereadores. Após verificação foi confirmada a

presença de todos vereadores. Havendo número legal o Senhor

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou ao vereador Fabio

a fazer a leitura da Bíblia sagrada, onde foi lido no livro de João

capitulo 8 versos 10 a seguir. Em seguida foi colocada a Ata da

Sessão anterior em discussão e votação, sendo aprovada por

unanimidade em única votação. Continuando solicitou a secretária a

Íazer a leitura das matérias da ordem do dia. Leitura do Projeto de

Lei no 010/26 Prorroga os efeitos e eficácia da Lei Municipal no

72912025 para o exercício financeiro de 2026, dispõe sobre o
quantitativo e a remuneração das contratações temporárias no

âmbito do Fundo Municipal de Educação, cria a função temporária

de Pedagogo e dá outras providencias. Em seguida o Projeto foi

colocado em discussão e votação e aprovado por unanimidade em

2a votação. Projeto de Lei no 011126 passado as Comissões.

0Continuando foi feita a leitura do Requerimento no 015/26 de

autoria do vereador Fleury Junior, Solicitando Foi submetido a

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade em Única

votação. Não havendo mais matérias para a ordem do dia e
nenhum vereador inscrito para o pequeno expediente, passou-se ao
grande expediente. Fez uso da palavra o vereador Arnaldo. Após os

cumprimentos formais disse que sua fala é tão somente para deixar
registrado o grandioso evento em comemoração ao dia das mães.
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Parabenizou a prefeita e toda equipe e os colaboradores, pela festa,

onde teve inúmeros brindes que foram sorteados. Parabenizou

também o prefeito de Aragominas juntamente com todos os

vereadores. Disse que participou de perto com o Deputado Marcus

Marcelo e toda equipe na Cavalgada e afirmou ter sido uma grande

festa. Finalizou dizendo que as pessoas perguntam sobre a

cavalgada de Santa Fé, se vai ou não ter, o vereador disse que vai

se informar e dará uma resposta. Continuando fez uso da palavra o

vereador Fleury Junior. lniciou parabenizando a prefeita pela a

grande festa realizada em homenagem ao dia das mães, com

muitos prêmios lnformou que no dia 22 do corrente será inaugurado

o Campo de Futebol na Comunidade lndígena, juntamente com o
Deputado Jorge Frederico. Parabenizou todos os Caciques, a

prefeita, o prefeito de Aragominas pela cavalgada com shows e
rodeios, onde movimentou a economia da cidade. Em seguida

deixou sua mensagem de pesar pelo desenlace do senhor Divino

Gleisson, um grande amigo e pediu a Deus que conforte o coração

de toda família. Prosseguindo fez uso da palavra o vereador Rillsen,

iniciou falando de um assunto muito tmportante para o Município.

Disse que esta Casa já aprovou vários projetos de reajuste de

salários dos servidores. Em seguida falou sobre o Conselho Tutelar,

o qual nunca houve investimento, somente o Predio que funciona
pago pela prefeitura. Tem um veiculo que foi doado pela Câmara.

Falou sobre a necessidade de reivindicar melhorias de salários para

os servidores. Disse que sabe que a prefeita irá atender, pois já

atendeu outras classes. Disse que hoje trabalha com criança e
adolescente e sabe das dificuldades e convidou os Colegas para

juntos nesta luta com a prefeita para melhorar os salário9s dos

referidos. Em seguida o vereador Robson pediu a parte e

parabenizou o vereador Rillsen pela preocupação com os

servidores desse Órgão e disse que pode contar com ele, pois é
muito importante buscar melhorias para esta classe. O vereador
Rillsen finalizou agradecendo a todos. Continuando fez uso da
palavra o vereador Fabio. lniciou falando sobre a ÍO 222, disse que

esta Casa juntamente com os Deputados já fizeram vários pedidos

solicitando a operação tapa buraco e hoje estão realizando estes

serviços. Lamentou o acidente com vitima fatal e pediu a Deus que



conforte o coração dos familiares. Em seguida parabenizou a

senhora Prefeita pela grande festa em homenagem as mães.

Prosseguindo fez uso da palavra o vereador Robson, iniciou sua

fala parabenizando a prefeita pela realização da festa em

homenagem as mães. Falou sobre os serviços que estão sendo

feitos na ÍO 222 e reafirmou ser pedidos feitos por esta Casa e
também pela prefeita. Relembrou que no ano passado quando

estava fazendo os serviços de roçagem e tapa buracos, o Órgão

AGETO disse que não estava em condição de fornecer a
alimentação para os trabalhadores, então o Município se

comprometeu em fornecer a comida. Finalizou lamentando sobre o

acidente acontecido recentemente nesta rodovia. Agradeceu ao

doutor Mauricio por atender esta Casa, autorizando a referida

operação. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão

convocando os Nobres Pares para a próxima no dia 25 do corrente

em horário regimental. Para constar, eu Wilma de Sousa, lavrei a

presente Ata que lida e aprovada segue devidamente assinada.
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